BRAMEN НАШЕЙ стране исъусство при-вадлежит вароду и служит на-Коммунистическая партия про-DOTY. роду. Коммунистическая партям про-являет исключительную заботу об улучшении деятельности тестров, об их постоящиму творческом росте. Этой заботой провизнуты постанов-дения ПИ: партян по идеологическим XX дения ПК партин по вдеологических вопросам и решевия XY съсада, КПСС, определявние шути дольней-шей компексатор и сърсства, как искусства социалистического реализма во всем его богатство и разлизма во всем его богатство и разлизма на пределения и коръба партин за диниети, да достановаение денинских ирив-

денов руководства, за дальнейшее развитие советского демократизма цяпов руководска, за дальнение развитие советского демератизма внесла новум животворито струю во все области творческой деятель-ности. Телтральным коллектвам, в частности, предсставлено право са-мим определять репертуар, самостов-тельно заказывать и пранивать к постановке повме пьесм. Намного постановке повме пьесм. Намного советов, которые тенце, вабяраются частнами трушпы. За послуше, поряжить драмятурен и мастера сцены сода-ти немала короших цвее и спек-таклей. Искоторые тенце и теха-таклей. Искоторые постигия и теха-ральные результають рестигия и теха-ральные коллективы машей области. В первую очередь нало отметить Спектавля сПерсопальные дело».

спедтавам «Персопальное в первум очередь надо 10202 спектывы «Персопальное дело», созданный зриматическим театром именя А. И. Герькоге. К числу удачных пистановок этого театра следует также отнести «Пьемиле» след к уродиты», «Разде-ный сплады. Эти спектакля отлича-востью в простыю правди-вестью и яркостью постановачных востью и яркостью постановачных раздельностью раздельностью постановачных раздельностью раздельностью постановачных раздельностью раздельностановачных раздельностью раздельностью раздельностью раздел в яркостью

решений. В активо Куйбышевского театра оперы в балета — постановки руссвях калесических опер «Навы Сусвях калесических опер «Навы Сусвях калесических опер «Навы Сусвях «Крама о поре Салатые» Римки, «Сквама о поре Салатые» Римки, «Сквама о поре Салатые за «Римского Кърсковов, балето «Лейсимие»

Гава Крейтера, «Трим-река»

Сравна Кърсково объектом красвище

Кара Караева.

Заметвого улучшения в репертуаре п работе над спекталыми добъесвя Сыбранский граматический театр.

В постановке ные» «Настоящий человет», «В пофый час?», «Машенька» чувствуется стремление коллектыва» чувствуется стремление коллектыва» чувствуется стремление коллектыва объекты свое тормеское мя В активе Буйбышевского

овет», «В добрый час!», «Машеньтава чувствуется стремления воллентава опредемть свое творческое датава опредемть свое творческое дапо. Вместе с тем теолу подосторнорабочает над спеднескам волленнече пьее русской классической
драматургия. Его спедтавля «Сыме
в другие», «Ренвар», «Последняя
жертна» также засаумявают подожительной опедал.
Значитально обогатился репертуар буймышеского тчатра монтозрителя и «Подстного татра кубол.
Свядетельством мдейно-художественного роста театральных волдективов сбласти является подъем
торуческой активностя режвесры. Раз минешних спекталей решее режвесерски остро и смедо. В
нях заметны повком новых выразятельных средств, чувствуется мыдавиральный «почерк» режвесеров. Примуром могут служить уже
назваявый спекталь «Персовальпое дело» Грежиесер В. А. Простою,
а также «Чуменный сплав» и «Каменное грасцо» (режнесер П. А. Монастырскийй) в Буй-миневском говать,
(режнесер В. С. Володарский) в
бога претег закция». (режнесер пальноском пра-матическом трате, «Машенька» (режиссер Б. С. Володарский) в «Богда цестет кажция...» (режиссер И. А. Ремуян) в Сынранском театре. Была бы, однасо, неправильно

И. А. Ризмяв) в Сырранском театре. Быјо бил однасо, неправильно забрывать глаза на серьезвие недо-статки, еще имеющиеся в работе напит театров. Зрителей не может не огорчать то, что нарялу с доро-шемя спектаклями на сцене порей повыдентся ченовки. Трудно по-факцинами спортованся Буйбы-шеяскай пракатическай театр, по-казыкая приватическай театр, по-казыкая привати становка бо-кресению в понедельник. Как мо-тут уживаться на одной сцеме та-кие исполнестваные вещи. как сфрумленскаю куракти» — спек-такдь, в который коллектая вло-жал больную зайова, подтинов-товоческое горение, — в пустеманямя спектавлями на сцене пород обявляются бессозержательные, ахышные постановки. Трунно по-ять, чем руководствовался Куйбыжил большую динового творческое горенке, в пустемь-кая комеляя, тре ясе рассчитана на зешевый эффект и неприталеты, ний вкус Естественно, что дино-ли перестали посещать постановку «Воскредение в померслымк» и

«Воскредение в понередьник» и она была снята с репертуара.

К сожалевию, это не единетвен-

ная ошибла в формирования репертуара наших театров. В Сызранском дражатическом театре вашла себс место далекая от современности, минио-проблемная, следявая медоот совремя медо-я, слезднаям медо-куйбышевминмо-промемная, следявая медо-прама Фабра «Омут». Куббышев-ский театр юного зрителя потратил пемадо премени и сил на постано-ку слабой пьесы непанского дама-турга XVII века Морего «Живой Haptper».

портрет».

На эфиниах Байышевского театра оперы и балета в минувшем селоне нечему-то редко можно было винеть илавания русских в также советских оперых и балетных сиссентакей в дентре вытания коллектыва вдруг оказались «Ниций студент». «Преграсных новки эти сами по себе не вызывать подкам былы определять информация былы определять информация обращающей подкли былы определять информация с информация с информация обращающей пределять обращающей пределять обращающей пределять пределят

пертуала.

Парају с известными успехами немало сервезних недочетов и в деятельности Куйблиневской фитарионня. Репертуар е в сатралима. Варобиня в голоски куйблиневской фотарионня. Репертуар е в сатралима бритал, выступлюник в рабочих и сельских катобах одножник и не ответа и предестава и не бритали и предестава и п жественным запрогам зрителя. Как не странно, но руководство филар-монии не принядо микаких мер, что-би достойне отметьте и наменятельную дату — 100-детые се дви смерти гернального рукског комполитора М. И. Глинки. Причины этих опинбок и неудах кромиск в сакоуспокоемности и недостаточной теробизательных коллективов, забывающим что мезыкательных коллективов, забывающим что мезыкательности рукс-

водителми театральных коллективось забывающих, что невымскательность в выборе репертуара нередко гра-ничит с политической близорукостью.

 Некусство — могучее духовное оружие, помогающие советскому на-роду строить коммунистическое об-щество. Непримириями борьба про-тив безадейности, серости, штамном безанкости и речесаещичества в творческой деятельности театров творческой деятельности тептров должна проходить печ флагом даль-вейшего разавития мегода социальт шего таубиму содержания и яркого художественной формы, смелосты и развообралие творческах устрем-дений парачивенных отной благо-роцкой цели — служению ясликим млеям комуменама.

идеям коммунизма.

Зрители дитат выдеть на сцече сърощие, талантливые пъесы, отображающие богатую, многогрянную жизне совретского народа, показывающие маших современников стероителей коммунистического общества. Вместе с тем жиной отклик ветречает появление в репертуаре театров пьес, рожденных молядой драматургией стран народной демомунительной демомуниций русской и мяртим, преизведений русской и мяртим регизанта преизведений разведений русской и преизведений русской преизведений русской преизведений русской преизведений русской русской преизведений русской преизведений преизведений русской ру идеям коммунизма.

В сиев время большой популар-ностью пользвание, песы манего землика, выдовощегося советского писателя А. С. Неверова. Театрам области следовало бы заявитерес-ваться незеромесни дражатургиче-ским исголему, в частности, пы-сами обабы, и «Захарова смерть», Чтобы полнее удовлетворить рас-тущие духовые запросы зрителей, тверческие работикия гатрам дожа-ны хорошо и всесторовие знать жизнь, обладать острим и верими чумством современности. Тызько при усвязих песто твор-В свое время большой понуляр-

Тилько при усилиях псего твор ческоги коллектира театр сможе твердо и уквренно или вперед, сме до прокладывать новые пути спеняческом искусстве. Это движе до пробладывать новые прив с сценическом искусстве. Это двяже-вие вперед должны возглавить пар-тийные опганизации театров. К нее вперед колжым воглавить партийные организации театров. К сожатевию, они и сейчас сще передко допускают инсутность в руководстве идеймой теорогокай живные своих коллективов. С поробной правичной выправлению перому польствию, с порабовый правичной выстранийный правиты в праводений правиты правиты в праводений правиты прав

Ленияская партина партина партина. Нет сомнения, что работники театоро отдалут все свои силы, зна- мяя и способности создания новых замечательных проманедений, достойных великого собетского народа.